Styrelsemöte Elit (Skype), onsdag 12/6 2019 klockan 20:00 – 22:00
1, Mötets öppnande
Närvarande: Gunnar Broberg, Bengt-Olof Samuelsson, Conny Ulvestaf, Robert Hellgren, Per Findahl.

2, Godkännande av dagordning och ordförande och sekreterare för mötet.
Per Findahl skriver protokollet och håller i mötet.

3, Förra mötets protokoll
Kort dragning av innehållet i protokollet av Pelle.

4, Rapporter från vintern och vårens aktiviteter. Kommande aktiviteter.
Lina har kört Världscup i Karlskoga, bra uppslutning i flera klasser. Friflyg har haft flera pallplatser och segrar i Världsdcupen. Friflyg har på gång sina Världscuptävlingar i Skåne månadsskiftet juni-juli. Conny rapporterar F5J, en bra tävling har flugits i Stockholm. Det har också genomförts en Clinic i Stockholm som genererat flera nya medlemmar. En Clinic till i Gråbo har genomförts som gett bra resultat. Anmälan till VM på gång, en del tävlingar i Europa planerade där landslaget kommer köra. F3K har kört en inbjudning av Världsmästaren till en Clinic med bra uppslutning. Pylon har pallplatser i Världscupen i Italien, de har också flugit tävlingar i helgen i Tjeckien där man också fick framskjutande placeringar. 

5, Elitgruppen 2019. 
Fråga från GS Helikopter om att ta med några nya medlemmar i elitgruppen nu under löpande år, hur ställer vi oss till det i styrelsen ?

Beslut av styrelsen: GA/GS bjuder in nya medlemmar vid årsskiftet enligt reglerna vi kört efter nu under några år, ingen anslutning mitt under året. 
Stora SMFF styrelsen vill att tävlingsgrenarna skriver teknikartiklar i MFN. 

Pelle samlar in artiklar och portionerar ut artiklar till redaktören, korrekturläsning av artiklar ska ske i förväg av någon i Elitstyrelsen. Pelle skickar mail till alla GA/GS och piloter i Elitgruppen och ställer frågan om man vill skriva.

SM veckan i år
Pelle rapporterade kort att F9U är på gång enligt planen. Det är bra om vi peppar våra grenar att vara med kommande år under SM veckan.
SM-veckan kommande år
2020 Vinter Luleå/Boden
2020 Sommar Halmstad F4C och F4H
2021 Vinter Borås kanske F3P och F3D
2021 Sommar Linköping
2022 vinter Piteå
2023 2022 sommar Umeå

Grenförbundsavtalet, åtaganden för oss i Elitgruppen. Rapport av resultat, inrapportering av lagledare osv. Pengar för framtiden ?

Elitstyrelsens diskussioner om avtalet under mötet var att det blir svårt med aktiviteter i Elitgruppen, exempelvis att skicka landslag och genomföra vettiga aktiviteter för Elitpiloterna och samtidigt följa avtalet. Vi tycker att Grenförbundsavtalet motverkar Elits arbete en del och vi kan inte riktigt förstå meningen med vissa delar i avtalet. Vi vill att Elitstyrelsen ska vara remissinstans vid tecknande av nästa avtal.

Hur gör vi med höstens aktiviteter för Elitgruppen ? Pelle har mailat Generalsekreterare Kjell samt Gunlög och frågat om Flygsportförbundets planer om eventuell samling på Bosön.
Svaret blev att träffen på Bosön inte kommer att ske som tidigare år. 


6, Ekonomi och Budget 2019. Hur ser det ut för grenarna ?
Det känns som att vi har allt under kontroll när det gäller betalningar för landslag osv.

7, Landslag som åker i år. Hur ser läget ut ?
Anmälan har gått bra, allt ser ut att det gått smidigt. Conny känner att beställning av LL kläder har gått bra, rutinerna fungerar. GA/GS påminner Landslagen om att LL kontrakt och Uppförandekodex ska skrivas under av lagen samt att webutbildningen ”Ren vinnare” ska göras. Pelle inkluderar påminnelse i mailet ut till Elitgruppen.

8. Pelle rapporterar från stora styrelsens möten som varit.
Bengt L utbildningsansvarig
Försäkringen
E-utbildningar, VO bredd tittar på lämpligt upplägg
Sjunkande medlemsantal
Avskrivna klubbar
Nordiskt möte, inställt förra året, Bengt L håller kontakten om årets möte
Bengt L blir alternate i CIAM
Bengt L ansvarar för Luftrumsfrågor, vi har numera en Luftrumskommitté
Förbundsmötet-Upplägget.
GDPR, policy ska presenteras på hemsidan
Plan för nyregistrering av modellflygfält, Bengt L skriver förslag

8, Bidrag för öppen Internationell tävling 2019. Några kommentarer eller är allt under kontroll ? 
Allt verkar vara under kontroll, Robban kollar datum på papperen (Instruktionerna) som ligger ute på hemsidan så det är rätt år på dem.

9, Bidrag från Flygsportförbundet för LL uppdrag 2019. Vad gäller i år ? 
Pelle kollar upp vad som gäller 2019.

Inför 2020 så är det väldigt oklart, Generalsekreteraren har kommit med förfrågan till utsedda grenar om insamlande av information. En gemensam policy från Flygsportförbundet är ett måste.
Pelle har försett Generalsekreterare Kjell med material som efterfrågats, ingen uppföljning än från GS sida har skett.

10, Stora Grabbar och Tjej listan, implementering av listan. Hur har det gått ? 
Conny gör en PDF som vi kan lägga ut på hemsidan. Vi fortsätter uppdatera under hösten för att komplettera listan.

11, Klubbledarpärmen, uppdateringar, alla GA. Hur har det gått ?
Pelle har kollat vart vi kan hitta pärmen och mailat ut den till alla GA/GS. Alla GA/GS får hemläxa att se över innehållet i pärmen och uppdatera. Flera GA/GS har redan skickat in uppdateringar till Webredaktören.

12, Årsmötet.
Något att rapportera från Conny och Bengt-Olof ?
Känslan var att mötet flöt på bra och att det var relevanta punkter som avhandlades.

13, RF’s visionsplan 2025, något vi bör jobba med ?
En stor plan som kanske bör gå via Flygsportförbundet. Vi tar upp det på nästa Elitmöte. Ett samställt grepp behövs från Flygsport. Bengt L har börjat jobba med det. 
Vi måste jobba mer med jämställdhet inom idrotten enligt planen. Vi kan ta upp den mer under hösten vad vi kan göra mer för att jobba enligt planen kommande år.

14, Nya forumet. Hur går det ? 
Uppdateringar har varit svåra att göra. Nya forumet har haft svårt att få fart. Alla i Elitstyrelsen får hjälpas åt att gå in och kommentera. Viktigt att vi är tydliga med svar. Det finns flera positiva saker med forumet som vi behöver jobba mer med för att använda och dra nytta av.

[bookmark: _GoBack]15, Övriga frågor. 
Höstens/vinterns Elitmöte, vad är planen nu när Bosön inte kommer ske ? Eventuellt i Norberg. Styrelsen funderar på program. Pelle ställer frågan i mailet till Elitgruppen, vad är man intresserad av ? Ex, motorer, trimma modell, termikflygning, utvärdering av säsongen osv. Gärna uppdelat program där man kan välja några intressanta alternativ. Pelle ställer också frågan i mailet om man som pilot i Elitgruppen vill hålla något föredrag eller liknande som kan vara intressant för resten av Elitgruppen.
 
16, Nästa möte
Början av september, Då behandlar vi främst Elitgruppens träff.

17, Mötets avslutande.







