Protokoll Skypemöte SMFF VO Elit styrelse 26 september klockan 20:30 – 22:30.
Deltagare: Per Findahl (Vid protokollet), Conny Ulvestaf, Robert Hellgren, Bengt-Olof Samuelsson och Gunnar Broberg
· Kort GA rapporter:
F1- Mästerskap gick bra i Ungern, Per Findahl vann EM guld och laget vann också guld, Anders Persson slutade på bronsplats. I Världscupen flyger F1 ett antal tävlingar under året, Per Findahl är just nu på andra plats i totalen i klass F1A. F2-Mästerskap i Frankrike, VM, Per Stjärnesund bästa svensk. Dessutom har F2 varit med i några WC tävlingar samt arrangerat en egen WC tävling i Karlskoga. F3-Skala har varit på VM i Schweiz, inga framskjutna placeringar. F5J fick ingen svensk deltagare till slut. F3K EM i Slovakien hade fullt svenskt seniorlag men utan framskjutande placeringar. F3J SM i Gråbo ett blåsigt mästerskap. F5J SM flögs också i Gråbo. F3D, svenskt deltagande i Europacup i Sverige och en tävling i Europacupen i Frankrike. 

· SMFF styrelsemöte 15- 16/9
Pelle rapporterar kort från protokollet.

· Pelles mallar och instruktioner. Se separata dokument:
Vilket ansvar har en lagledare, Ansvar för GA/GS, Hur skriver i verksamhetsberättelse och verksamhetsplan, information om Elitgruppen, Hur skriver vi Lagledarrapport. Alla hade tittat på dokumenten men vi tar upp dokumenten igen på agendan till styrelsemötet i november för att skriva klart dem. Då tar vi också beslut om vart vi ska lägga ut alla dokument. 

· Landslagsbidrag – Pelle rapporterar från SMFF styrelsemöte. Instruktion har också just mailats ut från Flygsportförbundet:
Vårt beslut om gången: Conny skriver en tydlig instruktion för modellflygets del och mailar ut till alla GA/GS så de i sin tur kan informera alla landslag som varit ute i år. Deadline för att skicka in till Conny blir 15:e november. Gången är att Conny samlar in allt. Allt skickas sedan till Ordförande Anders Jonsson som i sin tur skickar allt till Flygsportförbundet och söker för alla.

· Stora Grabbar listan, något nytt ?
Vi måste ha klart det nya systemet till nästa år. Conny tar med en Excel mall till GA/GS mötet i november som vi kan visa upp samt jobba vidare med för att ha en färdig produkt nästa år. 

· Höstens möten, Landslagsmöte 24 – 25/11 på Bosön:
Bengt-Olof och Pelle har fixat en inbjudan som gått ut till Elitgruppens 35 medlemmar samt till junioren Olov Lövborg. Bengt-Olof sammanställer anmälningsläget och gör sedan slutlig anmälan till Flygsportförbundet. Vi behöver skissa på en agenda för söndagen. Vi samlar på oss idéer och börjar fundera på agendan. Fråga till alla anmälda har gått ut vad man tycker är viktigt att jobba med under söndagen. Lördagens program styr Flygsportförbundet över.

Styrelsemöte samt GA/GS möte 10-11/11 i Norberg:
Vi bestämde programmet till att köra fysiskt Elitstyrelsemöte lördag, start med lunch 12:30 och sedan möte till Ca 17:00. De GA/GS som vill övernatta ansluter under kvällen för en gemensam middag. Söndagen vigs till GA/GS möte med start 9:30. Pelle skriver en inbjudan och skickar ut till Styrelsen Elit samt alla GA/GS. För att köra GA/GS mötet vill vi att åtminstone drygt hälften av våra GA/GS kan komma.  Under det mötet kommer vi att jobba med mallen Ansvar på GA/GS, vart samlar vi information, Budget, Landslagskläder m.m.
· Beställare av landslagskläder (FSF vill enbart ha 1 beställare). Hur har det gått ? Se nedan. Pelle klarar ut från mötet gången:
Vi kör enligt den ursprungliga planen som vi hade, se texten från tidigare protokoll nedan:
”Elitstyrelsen beslutade att Conny är den sammahållande personen. Bengt-Olof skickar över info till Conny om Flygsportförbundets regler. Conny skickar sedan ut riktlinjer till landslagen. 2018 kommer naturligtvis bli ett mellanår eftersom flera lag redan beställt kläder. Men från och med att Conny skickat ut info till Lagen ska resten av året samt nästkommande års beställningar gå via Conny.”
· Elitgruppen 2019, nya namn ? Gamla namn bort ?
Pelle sköter ett mailutskick till alla GA/GS där frågan ställs om nya namn. Mailet går även till hela Elitgruppen så var och en får möjligheten att avsäga sin plats.

· Elitmedel 2019 ? Har vi pengar att fortsätta utbetalningar enligt gamla mallen ? 
Frågan tas upp igen innan årsskiftet efter att vi vet hur många som sökt Elitmedel för 2018. Då har vi också mer koll på vår budget och kan ta beslut om ev. Elitmedel 2019.
 
· Klubbledarpärmen, alla GA/GS måste kolla i pärmen de olika klasserna och länkarna, revidera och lägg till saknade uppgifter, skicka alla uppdateringar till Webredaktör Magnus. Man vill ha en uppdaterad pärm innan årsskiftet.

· Äskat Elitbidrag Olov Lövborg, 15000 kr från SMFF för en tävlingsresa till Kina.

Elit föreslår att 7000 kr tas från Elit och att sedan att resten tas från GS IMAC kontot eller annat konto inom SMFF. Klargörande: Vi har jobbat mycket inom Elit för att göra upp klara riktlinjer var som gäller när vi betalar ut Elitmedel och bidrag. Vi vill undvika punktutbetalningar baserade på individuella ansökningar där bedömning om utbetalning sker mer på subjektiva grunder. Detta helt enkelt för att vara tydliga, rättvisa och trovärdiga mot Elitgruppens medlemmar. Nu verkar junioren Olov Lövborg på något sätt fallit mellan stolarna. Ingen i Elits styrelse har någonsin hört talats om denna junior, han har inte blivit föreslagen från någon GS till Elitgruppen. Om det är så att han är en Elitsatsande Pilot är det olyckligt. Just för att han är junior och efter att vi hört stora styrelsen inom SMFF lovorda denna junior så verkar det klart att vi missat något. Därför gör vi ett undantag till vår bestämda policy och ger Olov ett bidrag. Men vi vill inte ge högre tak än det tak vi faktiskt ger Piloterna inom Elitgruppen, det är inte rättvist. Det mesta en Pilot i Elitgruppen kan få ut i Elitbidrag 2018 är 7000 kr. Det kan man få om man tävlat internationellt samt varit med i ett landslag under året. Vi tycker att den summan kan vara rättvis att bidra med också till Olov. Han är naturligtvis nu också välkommen in i Elitgruppen 2019. 

· Ska vi lägga ut våra protokoll från Elitstyrelsens möten på nätet ? 
Vi bestämde att vi lägger ut dem efter att de först skickats ut till de som varit med på mötet för en kontroll.

· RM i många klasser, kanske några kan uppdateras till SM status ?
Frågan får gå tillbaka till grenarna att fundera på. För SM status tycker vi att det ska vara en väl etablerad klass med regler som inte ändrats under flera år samt att det ska vara ett bra underlag med piloter som faktiskt flyger klassen.

· Våra dokument, lägga ut så mycket som möjligt på nätet. Vilka ska ut ? Passar Klubbledarpärmen eller ska vi ha ut dem under en egen ”flik” ? På Elitsidan ?
Frågan togs upp under andra punkter ovan. Beslut tas i november.

· 15:e november, CIAM, Pelle mailar ut påminnelse till alla GA/GS om datumet och samlar in info.

· Elitgruppens tävlingsbidrag för öppna tävlingar. Ska in till Pelle senast 15:e november. Pelle mailar ut en påminnelse till Elitgruppen.

· Revidering av vår ”visionsplan” från 2016, kanske något vi kan jobba med under det fysiska mötet i september ?
Vi bestämde att vi jobbar med den under vårt styrelsemöte i november.

· Övrigt
[bookmark: _GoBack]Elitmöte i Flygsportförbundet, Bengt-Olof är med den 6-7/10. Inför mötet vill Bengt-Olof få info om hur vi upplever LL kläderna. Kort från diskussionen: Kläder, nya jackan är bra. Piketröjorna (De vita) är inte optimala, konstigt sydda och tjockt material. Vill Flygsportförbundet att vi använder kläderna till att även tävla i, inte enbart under Invigning och prisutdelning, så måste någon form av funktionsplagg till. Bengt-Olof ville också få respons hur vi tycker att Elitbidraget som delas ut från Flygsportförbundet ska se ut i framtiden. Just nu får få Piloter en ganska stor summa. Är det ett bra koncept ? Ska det fortsättningsvis dels ut till individer eller kanske också till lag (Det vi inom modell definierar som lag) ? Kort diskussion följde utan specifika förslag från oss just nu.   
· Nästa styrelsemöte, 10-11 november i Norberg.





