 Protokoll Styrelsemöte Elit tisdag 16/6 2020 19:00 – 20:44.
Mötesplattform: Zoom

1, Mötets öppnande
Närvarande: Bengt Lindgren, Bengt-Olof Samuelsson, Conny Ulvestaf, Robert Hellgren och Per Findahl.

2, Godkännande av dagordning och ordförande och sekreterare för mötet. 
Pelle skriver protokollet.

3, Förra mötets protokoll.
Pelle drog i korthet protokollet från senaste mötet.

4, Styrelsen Elit, Uppdateringar i GA RC. Hur gör vi med ”Gunnars extraperson”, Gunnars tidigare extrahjälp som vi inte sett så mycket av ?
Bengt kollar mailgruppen för styrelsen Elit om Gunnars tidigare ”extraperson” finns med eller inte. Om han finns med så tas han bort, Bengt kör GA-jobbet i RC ensam.

5, Förbundsmötet, kommentarer.
Mötet gick bra. Det tekniska funkade bra och allt rullade på smidigt. Bra jobb av Bengt med jobbet inför att preparera allt. Bengt-Olof skötte som vanligt ordförandejobbet säkert och effektivt. Protokollet är klart för underskrift av ordförande. Stadgarna är redan uppdaterade efter mötet. Nya stadgar gäller från och med årsskiftet. Två ändringar är redan införda, tidig implementering.

6, Elitgruppen. Uppdateringar samt kontakt med GS Kjell och Gunlög. Digitala möten samt framtiden.
Felix Scander hoppar av Elitgruppen, men välkomnas tillbaka så klart när han pluggat klart.
Pelle har kontaktat Gunlög och en positiv kontakt har påbörjats. FSF Elit planerar några digitala möten inom kort för FSF samlade Elitpiloter. Det första ska handla om ”Motivation nu i Coronakrisen”. Inbjudan till våra Elitpiloter kommer direkt från FSF Elit.

7, Läget just nu med tävlingar, möten och träffar. Tid för tillbakadragande av sanktion från FSF, 15 juli gäller fortfarande.
Svårt med SM, om restriktionerna fortsätter, vad blir rättvist eller inte ? Vi får avvakta FSF nya beslut vad som ska gälla efter 15 juli. Det som sagts är att man tänker starta tävlingarna efter 15 juli, men nya bud kommer hela tiden från Folkhälsoinstitutet så vi får helt enkelt avvakta beslutet från FSF som borde komma den närmaste tiden.

8, SM 2020 och Landslagsuttagningar 2021, två frågor från Elit som togs upp på SMFF’s styrelsemöte 13/5. Vi har ett problem med de grenar som inte hade något lag uttaget för 2020, individuella lösningar måste till, några grenar har inkommit med förslag.

I Att vi starkt bör fundera på att ställa in SM för alla klasser i år om inte Folkhälsomyndigheten lättar på sina restriktioner senast ett förutbestämt datum (tex 15/5 eller 1/6), med respekt för både tävlande och arrangörers planering.

Beslutades:
Med kännedom av vad Folkhälsomyndigheten har utgivit för direktiv finner styrelsen det nödvändigt att avvakta kommande beslut. Rekommendationen är följa myndigheternas beslut och iakttaga de restriktioner som finns gällande resande mm.
II Att personer som är uttagna till EM eller VM 2020 blir dom som representerar Sverige även om mästerskapet flyttas fram till 2021. 
Beslutades:
Enhälligt att alla landslagsuttagna piloter för 2020 kvarstår till 2021.
[bookmark: _GoBack]Pylon har en egen plan om uttagningen eftersom de inte hade något lag uttaget för i år. De vill köra en serie med tävlingar i höst som ska ligga som uttagning för laget 2021. Om inte det funkar är det uttagningen till 2019 som gäller.
F3K vill köra sin uttagning för 2021 under ett SM i augusti i år. Om inte det funkar så gäller SM 2019 som uttagning. 

Styrelsen Elit stöttar båda grenarnas beslut under förutsättning att det är möjligt att köra en uttagning som är rättvis. Pelle meddelar beslutet och trycker på att grenarna måste vara MYCKET tydliga på vad som gäller till alla piloter som aspirerar på laget. Man måste också vara MYCKET noga med att avväga om uttagningen verkligen blir rättvis så att alla som aspirerar på laget verkligen har möjlighet att flyga tävlingarna/tävlingen utifrån de restriktioner som Folkhälsoinstitutet och FSF går ut med.

9, CIAM, uppdaterad tävlingskalender dröjer men är på gång.
Pelle mailar ut kalendern till alla berörda när den väl presenteras officiellt från CIAM.

10, Ekonomi och Budget 2020. 
Efter Årsmötet så har inte Budget ändrats för 2020. Vi behöver fundera över Budget 2021. En tävlingslicens planeras för alla tävlande 2021. Vi behöver tänka om vi kan hitta nya vägar att ta in pengar eftersom vi tappar medlemmar och därmed inkomster.  

11, Eventuellt Möte Elitgruppen i höst, Vi behöver ett beslut på om vi ska köra eller inte. 
Diskussion om ett ev. online möte i höst som alternativ till ett fysiskt möte. Några möten är redan planerade från FSF för våra Elitpiloter som vi ev kan spinna vidare på. Vi tar inget beslut nu på mötet om vi ska köra ett Elitmöte eller ej, men vi har diskuterat läget och avvaktar ytterligare hur restriktionerna ser ut fram mot hösten.  

12, Transportstyrelsen, någonting nytt ?
Senaste mötet med SMFF (28/5) blev inställt och flyttat till 3 september där juristerna från TS är med. Alla nya beslut är flyttade till 4 januari 2021 istället för 1 juli 2020.
Det finns mycket som är oklart och odefinierat i den text som finns i dagsläget.

13, Grenförbundsavtalet. Hur ser den slutliga varianten ut som skrevs på?
Bengt som var med på mötet då avtalet skrevs under gick grundligt igenom alla punkter i avtalet och kommenterade. Det finns en hel del datum som vi måste hålla koll på inför årsskiftet och en hel del punkter som vi måste fundera på hur vi ska hantera inför framtiden.

14, Övriga frågor.
Inga övriga frågor.

Nästa möte: 18 augusti 2020 klockan 19:30.
Mötesplattform Zoom.

