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Inledning
Flygsportförbundet har tagit beslut att ge alla tävlande i VM, EM, WAG och VC möjlighet att ansöka om ett resebidrag från flygsportförbundet.
Följande gäller för detta bidrag
· Ansökan från Grenförbund (dvs. SMFF för oss), inte individ.
· Flygsportförbundets styrelse fastställer vilka tävlingar som FSF vill att Sverige deltar i.
· Grenförbundet ”sponsrar” också med samma belopp.
· Grenförbundets ”sponsring” dock max 6 000 kr mot reseräkning utom Europa.
· Grenförbundets ”sponsring” dock max 3 000 kr mot reseräkning inom Europa.

Detta skall man tolka så att vi kan få 6000 kr respektive 3000 kr från flygsport om SMFF bidrar med lika mycket till tex ett VM, rent praktiskt borde inte detta vara något problem eftersom SMFF/ din GS oftast står för startavgifter mm som åtminstone uppgår till det lägre beloppet.
Hur gör man för att söka?
Man söker för kostnader man haft för sin resa i efterhand, dvs nu är det årets (2018) mästerskap som gäller, man kan inte söka för tidigare mästerskap.
Fyll i bifogad reseräkning och bifoga ev. kvitton. Milersättning och traktamenten behöver inte styrkas men ta med alla kostnaderna du haft även om du inte har kvitton på allt. (tex startavgifter mm är bra att ha med)
Det är bra att vi visar vad ett mästerskap kostar även om du bara får en del i bidrag.
Skicka in dessa så fort du är klar till Vice ordförande i Elit, vi har inte fått något slutdatum för detta från flygsport men det är i år som gäller, vänta inte gör detta så fort du kan.
Ett rimligt slutdatum är sista nov men jag kommer att skicka dessa vidare till flygsport löpande/landslag  
Ring mej om ni funderar på 0734 414110
Skicka till
Conny Ulvestaf  
Grönfinksvägen 9 
18647 Vallentuna


Skatteverkets regler
För att utbetalningarna ska bli skattefria krävs att Skatteverkets regler för traktamenten följs. Närmare kunskap kan fås i Skatteverkets broschyr som kan hämtas via följande länk: 
https://skatteverket.se/download/18.4a4d586616058d860bc4f69/1515665566293/traktamenten-och-andra-kostnadsersattningar-skv354-utgava-28.pdf

Storleken på utlandstraktamentet kan hämtas på följande länk: 
https://skatteverket.se/foretagochorganisationer/arbetsgivare/traktamente/utlandstraktamente.106.233f91f71260075abe8800023395.html?q=utlandstraktamente

Betänk att beträffande om det ska vara svenskt eller utländskt traktamente, så gäller att det land i vilket man har varit den största delen under tiden 06-24, ska användas för val av traktamente. Restid med flyg eller båt ska man bortse från. Det är alltså väsentligt att i reseräkningen ange när flyg- eller båtresan påbörjades och avslutades. 


